

Требование ОАО «Первая грузовая компания» о взыскании с ОАО «НПК «Уралвагонзавод» 4,6 млн рублей по делу о крушении вагонов Арбитражный суд Свердловской области рассмотрит 14 июня 2012 года.

Напомним, речь идет о возмещении ущерба, причиненного истцу, по его утверждению, повреждением вагонов при крушении поезда.

Отметим, что если УВЗ с иском не согласен, то третьи лица, в том числе РЖД, ОАО «Вторая грузовая компания», ОАО «Страховое общество «ЖАСО» и ОАО «СОГАЗ», исковые требования ОАО «ПГК» поддержали.

Источник: [Уралбизнесконсалтинг](#) , 29.05.12